

"LUCRĂRI DE REPARAȚII ȘI ÎNTREȚINERE PENTRU ECHIPAMENTELE CARE DESERVESC LOCURILE DE JOACĂ, LOCAȚIILE DE FITNESS ȘI ALTE SPAȚII DE AGREMENT"

I.D.: 95907129

Data publicarii	15.04.24	Coduri CPV	45236290-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 924.369,75 RON - 924.369,75 RON

Descriere: Contract de executie lucrari avand ca obiect: "LUCRĂRI DE REPARAȚII ȘI ÎNTREȚINERE PENTRU ECHIPAMENTELE CARE DESERVESC LOCURILE DE JOACĂ, LOCAȚIILE DE FITNESS ȘI ALTE SPAȚII DE AGREMENT", conform specificatiilor prevazute in documentatia de atribuire. - Executarea lucrarilor de intretinere si reparatie a echipamentelor care deservesc locurile de joaca, locatiile de fitness si alte spatii de agrement; - Pentru echipamentele de joacă și de fitness, pentru băncile, coșurile de gunoi, panourile de gard, lăzile cu nisip și/sau alte echipamente se vor executa lucrări de reparații, înlocuiri de piese sau componente defecte, degradate, uzate, lucrări de întreținere periodică, verificare periodică și alte lucrări de completare cu nisip, pietriș sau scoarță de copac; - Alte activitati/operatiuni necesare. Se vor executa lucrarile conform specificatiilor din Caietul de sarcini. Durata contractului: 12 luni de la data semnării de către ambele părți Termen de garanție: a) 6 luni de la data procesului-verbal de recepție, pentru vopsitorii și pentru fiecare reparație executată, care nu implică înlocuirea unei componente semnificative a echipamentului (echipamente considerate nesemnificative în această diferențiere sunt piulițe, capace, șuruburi, dopuri, elemente comune, de dimensiuni reduse, șezuturi sau alte piese componente cu un nivel de uzură accelerat). b) 12 luni de la data procesului-verbal de recepție, pentru fiecare reparație care nu se încadrează la litera a). c) în situația în care reparația presupune înlocuirea unor componente se va acorda garanția furnizorului piesei dar nu mai puțin de 12 luni. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/ candidaturilor: 11 Autoritatea contractanta va transmite raspunsul la clarificari in a 7-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.
